

ÚRHIDAI



HÍREK

AZ ÚRHIDAI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA **KÜLÖNSZÁM**

MEGHÍVÓ

**Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját
Az Úrhidai Tájház- Közösségi Házba
(Úrhida, Kossuth L. utca 32.)**

MIKLÓS JÁNOS
kerámiaszobrász

2009. május 22-én 18 órakor nyíló kiállítására
és az ezt követő Úrhida történetéről szóló
előadásra.

A kiállítást megnyitja:
POLYÁK ISTVÁN festő, grafikus

Közreműködik

MIKLÓS ÁRPÁD

„a Népművészet Ifjú Mestere” tekerőlanton

Köszöntőt mond: **Bognár József** Úrhida polgármestere

Előadók:

Pradler Péter régész: őskortól a római birodalomig

Fülöp Gyula régész: római kortól a honfoglalásig

Siklósi Gyula régész: honfoglalástól a török hódoltságig.

Az este zárásaként az

**Égikapu-nyitó dobkőr sámán dobosainak szakrális elemeket felvonultató
előadása.**



TISZTELT ÚRHIDAI LAKOSOK!

Immár több mint 1 év eltelt azóta, amióta a faluban az önálló felnőtt háziorvosi ellátást elkezdtem. Köszönöm azok bizalmát, akik hozzám kártyáikat leadták. Továbbra is várom mindazok bejelentkezését, akiknek személyemmel kapcsolatban nincs kifogásuk, és még nem jelentkeztek át. A praxis beindításakor kicsit több kellemetlenséggel (főként a hosszú várakozási idő) lehetett számolni, de mára ez már gördülékenyen megy, és a időpontra való előjegyzés előnyeit sokan megtapasztalták már. A faluban több szűrőprogramot sikerült megvalósítani (koleszterin-, vércukor-, csontsűrűség mérés). Dietetikai-, életmódbeli tanácsadás keretében a cukorbetegeknek és hozzátartozóiknak tartottunk előadást. Ez év április 30-ig sikerült megoldanunk helyben a vérvételt, és nem kellett Fehérvárra beutazni, és hosszú órákat várni a laborban a vérvételre, majd a leletéért.



Sajnos ez a vérvételi lehetőség egyelőre szünetel, de mindenképpen szeretnék megoldást találni a későbbiekben a vérvétel helybeni megvalósítására. A megszűnt fiókpatika miatt a rendelőben az Önök segítségével ún. kézipatikát nyitottam, mely ugyan kicsit hosszabbította egy-egy paciens ellátási idejét, de remélem könnyebbé tett Önöknek, hogy helyben hozzájuthattak a felírt gyógyszerekhez. Mivel nem sokára lesz teljes rendelési időben nyitvatartó gyógyszertár (vagy talán meg is nyit mire, ezek a sorok megjelennek) a kézi gyógyszertár megszűnik. Jó egészséget kívánva várom a régi és új pacienseimet!

Tisztelettel: Dr. Bíró János

Tisztelt Lakók!

A képviselőtestület 2007-ben a lakosság érdekében nagy lépésre szánta el magát. Látva a település töretlen, dinamikus fejlődését és az országban kialakult egészségügyi helyzetet, a testület úgy ítélte meg, hogy tovább nem várhat Úrhida egészségügyi alapellátás színvonalának javítása és napi szinten való elérhetőségének biztosítása. Ezért a képviselőtestület önálló körzetet hozott létre.

A háziorvosi feladatok ellátásával megbízta Dr. Bíró Jánost, aki a tapasztalatom és az Önök visszajelzései alapján lelkiismeretesen és precízen látja el feladatát.

A doktor úr finanszírozása a nála lévő kártyák számától függ. Az elmúlt egy év alatt közel 1000 személy jelentkezett át az úrhidai felnőtt körzetbe. Ez mindenképpen jó teljesítmény, de a kártyaszám alulmarad annak, amely fedezni képes egy praxis működési költségeit. A doktor úr szakmai felkészültsége, tudása, hozzáállása biztosíték a jó ellátásra.

Úrhida jövője érdekében arra kérem a település lakóit, hogy amennyiben nincs kifogásuk a doktor úr személyével, szíveskedjenek házi-orvosuknak Dr. Bíró Jánost választani.

Amennyiben a község felnőtt lakosságának jelentős része őt választja házi-orvosának, úgy az Önkormányzat szűkös forrásaiból nem kell támogatni a házi-orvosi vállalkozást.

A fentiek figyelembevételével tájékoztatom, hogy Önnek új házi-orvos választása esetén annyi a teendője, hogy felkeresi a falu házi-orvosát rendelési időben és jelzi Dr. Bíró Jánosnak, hogy szeretné ha ő lenne a házi-orvosa. Minden további teendő a házi-orvosé.

SZJA 1% felhívás!!!

Tisztelt adófizető lakosság!

Ezúton felhívjuk szíves figyelmüket, hogy községünkben az idei évben öt civil szervezet számára ajánlható fel a személyi jövedelemadó 1%-a. Kérjük Önöket, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és támogassák valamely szervezetet – belátásuk szerint – és ezzel településünket is.

A támogatható szervezetek az alábbiak:

Úrhidai Tanulókért és Iskoláért Alapítvány	18490987-1-07
Úrhidai Óvodáért és Óvodásokért Alapítvány	18497094-1-07
Úrhidai Nyugdíjas Egyesület	18497537-1-07
Barátság Klub	18483802-1-07
Úrhidáért Kulturális és Szabadidős Egyesület	18498576-1-07

Tisztelettel:

Bognár József polgármester

FELHÍVÁS!

2009. május 21-én (csütörtökön)

LOMTALANÍTÁST

szervezünk a Vertikál ZRt. közreműködésével.
Felkérjük a lakosságot, hogy a háztartásokban felgyülemlett

nem veszélyes,

azaz a háztartásokból származó, kiselejtezett limlom hulladékot lehetőség szerint szelektáltan, anyagfajtánként – a kisdarabos, szóródó hulladékokat (pl.:maradék textíliák) lehetőség szerint összekötve vagy zsákolva –, továbbá a bútorokat, a hatékonyabb helykihasználás érdekében szétszerelve helyezték ki a házuk elé, arra a helyre, ahová az edényzeteket az ürítési napokon kihelyezik.

A kihelyezett, ép állapotban lévő elektrotechnikai hulladékok, úgymint **háztartási kis-, és nagygépek, távközlési berendezések, szórakoztató elektronikai készülékek** (Pl: villanyvasaló, mikrohullámú sütő, grillsütő, porszívó, hajnyíró, kenyérpirító, számológép, telefon, televízió, rádió, számítógép, stb.) elszállításra kerülnek.

A lomhulladék kihelyezésének ideje **legkésőbb május 21-e, csütörtök reggel 6 óra.**

Az autók minden utcán csak egyszer mennek végig!

Kérjük, ne rakjanak ki ipari-, mezőgazdasági tevékenység következtében keletkezett hulladékot, építési törmeléket valamint naponta képződő háztartási hulladékokat.

A lomtalanítás keretében **veszélyes hulladék** (akkumulátor, szárazelem, festékes doboz, növényvédőszer, gyógyszer, olajos hulladék, fénycső, állati tetemek stb...) valamint építési törmelék (pala) és gumi hulladék nem kerül elszállításra!

Úrhida, 2009. május

Polgármesteri Hivatal

**ÚRHIDAI
HÍREK**

FELELŐS KIADÓ: BRIBEN NYOMDA KFT. – ÚRHIDA, ZRÍNYI U. 10.
SZERKESZTŐSÉG: POLGÁRMESTERI HIVATAL, TEL., FAX: (22) 364-514
8142 ÚRHIDA, KOSSUTH L. U. 66. • Úrhida Község hivatalos honlapja: www.urhida.hu
ELŐKÉSZÍTÉS: VARGA TAMÁS NYOMDAI MUNKÁK: BRIBEN NYOMDA KFT.